
Niederschrift 

über die Jahreshauptversammlung des SV Ramstedt am 11.01.2007 im Ramstedt Krog.

Beginn der Sitzung:  20.10 Uhr
   Ende der Sitzung:  21.45 Uhr

Anwesend sind 19 Mitglieder (siehe Anhang 1) und als Gast Helmuth Möller von den 
Husumer Nachrichten.

Der 1.Vorsitzende Ingo Dau-Schmidt eröffnet die Sitzung und begrüßt alle Anwesenden. Er 
stellt die Beschlussfähigkeit fest. Gegen Form und Frist der Einladung werden keine 
Einwände erhoben. Die vorbereitete Tagesordnung  wird einstimmig angenommen. Damit 
ergibt sich folgende 

Tagesordnung:
1. Genehmigung der Niederschrift vom 12.01.2006
2. Jahresbericht des 1.Vorsitzenden
3. Kassenbericht und Entlastung des Vorstandes
4. Neuwahlen: 2.Vorsitzender, Jugendwart und Schriftführer
5. Sportplatzsanierung
6. Veranstaltungen 2007
7. Verschiedenes

1.Genehmigung der Niederschrift vom 12.01.2006
Die Niederschrift wurde einstimmig genehmigt.

2. Jahresbericht des 1.Vorsitzenden
Der 1.Vorsitzende Ingo Dau-Schmidt hebt in seinem Bericht folgende Aktivitäten aus dem
letzten Vereinsjahr besonders hervor:

Die Fertigstellung des Beachsoccerfeldes, wobei er allen Helfern und Spendern, sowie den 
Gemeinden Ramstedt, Schwabstedt und Wisch recht herzlich für die Unterstützung dankt.

Die Veranstaltungen:

• Das Beachvolleyballturnier war zwar sehr spät, aber sehr gut besucht.

• Das Dörpsgrillen war eine super Veranstaltung, und toll organisiert.

• Die Fahradrallye war leider ’ins Wasser gefallen’, sodass hier kaum Beteiligung zu 
verzeichnen war.

• Die neuen Tischtennisabende waren sehr gut besucht.   

• Weiterhin bestehen 2 Minikicker-Fußballgruppen, die mit großem Eifer bei der Sache 
sind.

 
Abschließend bedankt Ingo sich noch einmal bei allen Organisatoren und Helfern.



3.Kassenbericht
Die Kasse wurde durch die Kassenprüfer Kai Jens und Johann Albrecht geprüft. Es gibt keine 
Beanstandungen, sodass der Vorstand einstimmig entlastet wird.
Als Kassenprüfer für das Rechnungsjahr 2007 werden Johann Albrecht und Sven Jensen 
gewählt.
Kassenbericht siehe Anhang 2.

4.Neuwahlen: 2.Vorsitzender, Jugendwart und Schriftführer
Bei der öffentlichen Wahl werden Dirk Voß und Carsten Petersen jeweils einstimmig durch 
Wiederwahl (bei eigener Enthaltung) in ihren Ämtern bestätigt. Als 2.Jugendwart stellt sich 
Heiko Tüxen zur Verfügung, und wird ebenfalls einstimmig zum Jugendwart gewählt.

 Damit setzt sich der Vorstand wie folgt zusammen:

1. Vorsitzender: Ingo Dau-Schmidt
 2.Vorsitzender: Dirk Voß
      Kassenwart: Petra Hollatz-Thomsen
      Jugendwart: Heiko Tüxen, Volker Beyersdorf
    Schriftführer: Carsten Petersen

5.Sportplatzsanierung
Wegen der großen Unebenheiten, und der damit verbundenen Verletzungsgefahr, muss der 
Sportplatz dringend saniert werden. Für die anstehenden Arbeiten werden 1000€ aus der 
Vereinskasse zur Verfügung gestellt. 
Um geeignete Maßnahmen kümmern sich: Ingo Dau-Schmidt, Ulf Schmarje, Heinz Reese, 
Gerd Saß und Werner Norden.

6.Veranstaltungen 2007
Folgende Veranstaltungen sind vorgesehen:
-   Sportplatzarbeiten (in Abhängigkeit von den Sanierungsarbeiten)
-   2 Lottoveranstaltung 
-   Beachvolleyball 06.Juli.
-   Fahrradtour (Anfang September, in Abhängigkeit von der ausgearbeiteten Tour)

7.Verschiedenes
Für den 'Ball der Vereine' soll versucht werden einen späteren Termin im Jahr zu finden, da 
die finanziellen Belastungen für die Bürger im Januar sehr hoch sind. Hiervon verspricht sich 
die Versammlung eine bessere Beteiligung.

Donnerstags ist Tischtennis für Jugendliche ab 18.00 Uhr im Dörpshuus, anschließend spielen 
die Erwachsenen.

Die Tornetze auf dem Sportplatz müssen erneuert werden, und an der Hütte wurden wieder 
mutwillige Zerstörungen vorgenommen.

An den Casting-Übungsabenden wurden nicht alle gerissenen Angelsehnen ordnungsgemäß 
beseitigt, sodass diese zu Beschädigungen am Rasenmäher geführt haben.

Aus versicherungstechnischen Gründen soll geprüft werden, ob alle Minikicker und die 
jugendlichen Tischtennisspieler Mitglieder im Verein sind.



Derzeit hat der SV Ramstedt 33 Einzelmitglieder, 37 Familien und 2 passive Mitglieder. 

Der 1.Vorsitzende schließt die Versammlung um 21.45 Uhr.

 


	Niederschrift 

